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RO: imaginile din acest manual au scop ilustrativ. Produsul
achizitionat de dvs poate sa difere.

EN: the images shown in this instructions manual have
illustrative purpose. The product purchased by you may look
different.

IT: Le immagini mostrate in questo manuale di istruzioni
hanno scopo illustrativo. Il prodotto acquistato da voi
potrebbe sembrare diverso.

HU: Az itmutatoban bemutatott keépek szemleletes ceélt
szolgalnak. Az On altal megvasarolt termék eltéré lehet.



Asigurati-va ca ati citit cu atentie acest manual de instructiuni inainte de
utilizarea produsului, pentru a asigura utilizarea corecta a caruciorului si
pastrati-| pentru viitoare referinte.

1. Eliberati clapeta de blocare a cadrului pliat, ridicati ghidonul in sus si
asigurati-va ca acesta se blocheaza in pozitia corecta.

2. Imaginea arata pozitia corecta dupa deschidere a cadrului caruciorului.

3. Asamblati puntea in spate in piciorul din spate, acordati mai multa atentie
pozitiei, fréna trebuie sa fie indreptata catre utilizator.

4. Introduceti axul in gaura dintata si apasati pana cand auziti click-ul.

5. Apasati butonul pentru a elibera roata din spate.

6. Introduceti axul rotii din fata in baza de plastic, pana cand auziti click-ul.

7. Pentru a detasa rotile din fata, apasati butonul de pe baza de plastic si trageti
roata.

8. Introduceti rama caruciorului in material si inchideti fermoarul.

9. Introduceti piesa de plastic A in piesa de plastic B.

10. Fixati cele 2 capse de pe centuri peste bara metalica.

11. Introduceti si fixati copertina.

12. Introduceti bara de protectie in baza de plastic pana cand auziti click-ul.
Pentru a scoate bara, apasati butonul si trageti spre exterior.

13. Pentru a fixa landoul, introduceti si impingeti landoul in jos simultan pana
cand auziti click-ul.

14. Trageti copertina in sensul sagetii pentru a se deschide.

15. Apasati simultan ambele butoane laterale pentru a schimba pozitia
manerului.

16. Trageti butonul Tn sus si roata din fata va fi pivotanta. Apasati butonul in jos
pentru a fixa pozitia rotii.

17. Pentru a activa fréna, impingeti in jos bara de franare. Pentru a elibera,
ridicati bara de frana.

18. Apasati pe ambele parti ale butonului pentru a schimba pozitia suportului de
picioare.

19. Apasati butonul A pentru deschiderea cataramei de centura.

20. Trageti de clapeta si sezutul poate fi asezat in 3 pozitii.

21. Cand butonul (ambele fete) este in pozitia A, trageti clapeta de la punctul 20,
sezutul se poate schimba automat pe cadru. Cand butonul (ambele fete) este in
pozitia B, trageti clapeta ca in pozitia de la punctul 22 si scaunul va raméane
neschimbat.

22. Imaginea prezinta caruciorul in modul de scaun sport.

23. Imaginea prezinta caruciorul in modul landou.

24. Apasati ambele butoane laterale pentru a putea scoate sezutul.

25. Apasati butonul 2 de blocare, trageti in sus butonul de pliere, apoi apasati
manerul caruciorului in jos.

26. Ridicati carligul si apoi caruciorul poate fi pliat.

27. Dupa pliere caruciorul poate sta singur pe roti.



ATENTIE: Acest carucior este potrivit pentru copii de la O luni, dar care depasesc greutatea de
15 kg.

ATENTIE: Landoul este potrivit numai pentru un copil care nu se poate sta in sezut fara ajutor.
ATENTIE: Asigurati-va ca utilizatorii caruciorului cunosc bine functionalitatea acestuia.
ATENTIE: Montarea si reglarea caruciorului trebuie efectuate doar de céatre adulti

ATENTIE: Pentru copiii sub 6 luni, utilizati intotdeauna céaruciorul in modul landou sau
accesorizati cu scaun auto din grupa 0+.

ATENTIE: Daca utilizati orice echipament complementar, asigurati-va ca acesta este fixat
corect.

ATENTIE: Nu lasati niciodata copil singur, nesupravegheat in carucior.

ATENTIE: Fixati intotdeauna copilul cu centurile adecvate.

ATENTIE: Ajustati centurile la fiecare utilizare.

ATENTIE: Utilizati intotdeauna centura transversala in combinatie cu centura taliei.
ATENTIE: Asigurati-va ca, copilul este la distanta inainte de a face modificari.

ATENTIE: Sa nu efectuati manevre de deschidere sau pliere a caruciorul, daca copilul se afla
inel.

ATENTIE: Nu transportati in carucior mai mult de un copil.

ATENTIE: Va rog sa va asigurati ca franele sunt blocate pe amble parti cand parcati
caruciorul.

ATENTIE: Fiti atenti atunci cand va deplasati in sus sau in jos pe orice platforma.

ATENTIE: Frana nu garanteaza o mentinere optima in pante abrupte. Prin urmare, nu lasati
niciodata caruciorul pe un teren inclinat, cu un copil asezat sau culcat in carucior.

ATENTIE: Nu utilizati dacé vreo componenta este rupta sau lipseste.

ATENTIE: Orice greutate atasata de manerul caruciorului afecteaza stabilitatea acestuia.
ATENTIE: Nu utilizati componente, accesorii sau piese de schimb care nu sunt de la furnizor.
ATENTIE: Supraincéarcarea sau transportarea unor obiecte prea mari si prea late poate duce
la situatii neasteptate.

ATENTIE: Scoateti copilul si pliati caruciorul atunci cand urcati sau cobarati multe scéri, scari
rulante sau pante abrupte.

ATENTIE: Nu utilizati caruciorul in mod diferit fatd de cum a fost proiectat.

ATENTIE: Nu lasati copilul sa se joace nesupravegheat in preajma caruciorului.

ATENTIE: Tineti caruciorul in timp ce calatoriti cu mijloacele de transport ih comun pe drumuri
sau cai ferate. Chiar si atunci cand franele sunt activate, miscarile vehiculului pot determina
miscari neasteptate ale caruciorului.

ATENTIE: Daca lasati caruciorul pentru o perioada lunga la soare, asteptati pana cand acesta
este racit pentru a pune copilul in el.

ATENTIE: Nu lasati niciodata husa de ploaia pusa pe copertina, atunci cand va aflati intr-un
spatiu inchis sau langa o sursa de caldura. Exista riscul ca, copilul sa sufere de caldura
excesiva.

ATENTIE: Expunerea indelungata la soare poate duce la decolorarea materialului.

ATENTIE: Depozitati caruciorul intr-un spatiu uscat.

ATENTIE: Sugarii si copiii mici se pot sufoca daca pun pe fata o punga de plastic. Aruncati
pungile de plastic imediat. Pastrati pungile de plastic departe de copii, sugari, patuturi, jucarii
sau carucioare.

ATENTIE: Evitati introducerea degetelor in mecanisme.

ATENTIE: Aveti grija la trafic cand traversati o strada.

ATENTIE: Asigurati-va ca toate suruburile sunt stranse.

ATENTIE: Nu va asezati pe axul dintre roti. Acest lucru nu este sigur si ar putea deteriora
caruciorul.

ATENTIE: Nu adaugati o saltea mai groasa de 15 mm.

ATENTIE: Nu modificati pozitia sezutului in timp ce copilul este asezat. Preveniti caderea sau
ranirea copilului.



Be sure to carefully read this instruction manual before using the product
to ensure proper use of the stroller, and keep it for the future reference.

1. Release the storage latch, lift the handlebar upward and make sure it
locks into the correct position.

2. The picture shows the correct way after opening the stroller's frame.
3. Assemble the rear axle onto the rear leg, pay more attention on the
position, brake should face the user.

4. Line the toothed hole up with the axle and press until you hear it click.
5.Press the button to release the rear wheel.

6. Insert the front wheel spike into the plastic base until you hear it click.
7. To detach the front wheels, press the button on the plastic base and
pull the wheel.

8. Put the tube inside fabric cover, then fix the zipper. 9.Insert plastic A
into plastic B.

10. Fix the 2 buttons, belt should cover around the metal bar.

11. Insert and fix canopy.

12. Insert the bumper bar into the plastic base until you hear it click. To
release, press the button and pull outward.

13. To fix the hammock, insert and push the hammock downward
simultaneously until you hear it click.

14. Pull the canopy according to the arrow position to open the canopy.
15.Press both sides of button at the same time to change the handle
position.

16. Pull the button upward and the front wheel will swivel. Press the
button downward to fix wheel position.

17. To engage the brake, push down the brake bar. To release, lift the
brake bar.

18. Press both sides of button in order to change the footrest position.
19. Press button A, harness buckle will be released.

20. Pull the button and the seat can be adjusted in 3 positions.

21. When the button (both sides) in A position, pull the point 20 button,
the seat can change into carrycot automatically. When the button (both
sides) in B position, pull the point 22 button and the seat will be
unchanged.

22. The picture shows the stroller as seat.

23. The picture shows the stroller as carrycot.

24. Pull both sides of button in order to take out the seat.

25. Press 2nd lock button, pull the folding button upwards, then press
down stroller handle.

26. Lift the hook and then the stroller can be folded.

27. After folding, stroller can stand by itself.



WARNING: This stroller is designed for children between 0 and 36 months or children
with a weight under 15 Kg. WARNING: As carrycot is only suitable for a child who
cannot sit up unaided.

WARNING: Ensure that the users are aware of the exact function of the stroller.
WARNING: Assembly and adjustments of the stroller have to be made only by adults.
WARNING: For children under 6 months, use always and only the stroller as carrycot or
accessorize with

car seat group 0+.

WARNING: If using any complementary equipment, ensure that it is correctly fasten.
WARNING: Never leave the child in the stroller alone or unattended.

WARNING: Always secure the child with the proper belts. WARNING: Adjust the belts at
every use.

WARNING: Always use the crotch strap in combination with the waist belt. WARNING:
Ensure that children are distant before making any adjustments.

WARNING: Do not make any operation of closing or opening the stroller with a child in
it. WARNING: Do not transport more than one child at a time.

WARNING: Please ensure that the brakes are locked from both sides when parking the
stroller. WARNING: Pay attention when moving up or down any platforms.

WARNING: The brake does not guarantee an optimal hold in steep slopes. Therefore,
never leave the stroller on a sloping ground with a child sitting or lying in the stroller.
WARNING: Do not use if any part if broken, torn or missing.

WARNING: Any load attached to the handle affects the stability of the stroller.
WARNING: Do not use any components, accessories or spare parts not supplied by the
supplier.

WARNING: Overloading or carrying too high and too wide items can lead to unexpected
circumstances. WARNING: Take out the child and fold/close the stroller when going
up/down many stairs, escalators or steep slopes.

WARNING: Do not use the stroller differently from what it has been designed for.
WARNING: Do not let children play unattended near the stroller.

WARNING: Hold your stroller while travelling with public transportations on roads or
railways. Even when the breaks are activated the movements of the vehicle could cause
unexpected movements of the stroller.

WARNING: If you leave the stroller for long sun exposure, wait until it has been cooled
before putting the child into it.

Warning: Never leave the canopy raised with the rain cover fixed when inside, in a
heated environment or close to a heat source. There is risk for the child suffering of
excessive heat.

WARNING: Long sun exposure could cause color changes of fabrics and materials.
WARNING: Store the stroller in a dry environment.

WARNING: Infants and young children can suffocate and die if their faces are in or next
to a plastic bag. Discard the plastic bags immediately. Keep the plastic bags away from
children, infants, crib beds, playpens or carriages.

WARNING: Avoid insert fingers into the mechanisms.

WARNING: Pay attention to the traffic when crossing the roads.

WARNING: Ensure that all screws are tightened.

WARNING Do not stand on the axles between the wheels. This is unsafe and could
damage the stroller. WARNING: Do not add a mattress thicker than 15 mm.

WARNING: Do not change the position of the seat while a child is seated. Prevent the
child from falling and being injured.



Assicuratevi di leggere attentamente questo manuale di istruzioni

prima di usare il prodotto per il buon uso del passeggino, e conservarlo per
referenza futura.

Le immagini all'interno del manuale sono illustrazioni. Il prodotto che voi avete
comprato potrebbe sembrare diverso.

1. Rilasciare il fermo di blocco, sollevare il manubrio verso I'alto e accertarsi che si
blocchi nella posizione corretta.

2. Questa imagine mostra la posizione corretta dopo aver aperto il telaio.

3. Montare I'asse posteriore nella gamba posteriore, prestare maggiore attenzione
alla posizione, il freno deve essere rivolto verso l'utente.

4. Allineare il foro con l'asse e premere fino a quando non si sente clic. 5.Premere |l
pulsante per rilasciare la ruota posteriore..

6. Inserire la punta della ruota anteriore nella base di plastica fino a quando non si
sente clic.

7. Per staccare le ruote anteriori, premere il pulsante sulla base di plastica e tirare la
ruota.

8. Inserire il tubo all'interno del rivestimento in tessuto, quindi fissare la cerniera.
9.Inserire plastica A dentro plastica B.

10. Fissare i 2 pulsanti, la cintura dovrebbe agganciarsi intorno alla barra di metallo.
11. Inserire e fissure la capottina.

12. Inserire il paraurti nella base di plastica finché non si sente clic. Per rilasciare,
premere il pulsante e tirare verso l'esterno.

13. Per fissare la navicella, inserire e spingere la navicella verso il basso
simultaneamente finché non si sente clic.

14. Tirare la capottina in direzione della freccia per aprirla.

15. Premere i bottoni da entrambi i lati simultaneamente per modificare la posizione
del manubrio.

16. Tirare il pulsante verso l'alto per far girare le ruote. Premere il pulsante verso il
basso per fissare la posizione delle ruote.

17. Per attivare il freno, premere verso il basso la barra del freno. Per lasciarlo,
alzare la barra del freno.

18. Premere entrambi i pulsanti laterali, in modo tale da modificare la posizione del
poggia piedi.

19. Premere pulsante A, la fibbia della cintura verra rilasciata.

20. Tirare il pulsante e la seduta potra essere regolata in 3 posizioni.

21. Quando il pulsante (entrambi i lati) & in posizione A, tirare il pulsante del punto
20, il sedile puo trasformarsi automaticamente in navicella. Quando il pulsante
(entrambi i lati) & in posizione B, tirare il pulsante del punto 22 e il sedile non sara
cambiato.

22. L'immagine mostra il passeggino come seduta.

23. L'immagine mostra il passeggino come navicella.

24. Premere i pulsanti da entrambi i lati per tirare fuori la seduta.

25. Premere il secondo pulsante di blocco, tirarlo verso di s€, quindi premere verso il
basso la maniglia del passeggino.

26. Sollevare il gancio e quindi il passeggino pud essere chiuso.

27. Dopo la chiusura, il passeggino puo stare su da solo.



ATTENZIONE: Questo passeggino non & adatto ai bambini sotto 6 mesi o bambini con peso
inferiore a 15kg.

ATTENZIONE: La navicella & adatta solo ai bambini che non possono stare seduti senza un
appoggio.

ATTENZIONE: Assicurarsi che gli utenti siano a conoscenza dell'esatta funzione del
passeggino.

ATTENZIONE: Assemblaggio e regolazioni del passeggino devono essere fatti solo da adulti.
ATTENZIONE: Per bambini sotto | 6 mesi, usare sempre e solo il passeggino come navicella
o munito di seggiolino auto gruppo 0+.

ATTENZIONE: Se in uso qualche egipaggiamento complementare, assicurarsi che sia fissato
saldamente.

ATTENZIONE: Non lasciare mail il bambino da solo nel passeggino o incustodito.
ATTENZIONE: Assicurare sempre il bambino con le cincture apposite.

ATTENZIONE: Regolare le cincture ad ogni uso.

ATTENZIONE: Usare sempre il cinturino inguinale in combinazione con la cintura.
ATTENZIONE: Assicurarsi che il bambinio sia distante, prima di fare qualsiasi regolazione.
ATTENZIONE: Non fare alcuno operazione di chiusura o aperture con il bambino all'interno.
ATTENZIONE: Non trasportare piu di un bambino alla volta.

ATTENZIONE: Assicurarsi che entrambi | freni siano attivati in entrambe le parti prima di
parcheggiare il passeggino.

ATTENZIONE: Fare attenzione quando lo si solleva o lo si fa scendere da qualche
piattaforma.

ATTENZIONE: Il freno non garantisce una tenuta ottimale in punti ripidi. Percio, mai lasciare il
passeggino in una discesa con il bambino all'interno.

ATTENZIONE: Non utilizzarlo se qualche parte & rotta, rovinata o persa.

ATTENZIONE: Qualsiasi carico, appoggiato al maniglione, influisce sulla stabilita del
passeggino.

ATTENZIONE: Non utilizzare alcun componente, accessorio o pezzo di ricambio che non sia
fornito dal venditore.

ATTENZIONE: Sovraccaricare o trasportare oggetti troppo alti e troppo larghi pud portare a
circostanze impreviste. ATTENZIONE: Estrarre il bambino e piegare/chiudere il passeggino
quando si sale su/giu per molte scale, scale mobili o pendii ripidi.

ATTENZIONE: Non utilizzare il passeggino diversamente da come é stato progettato.
ATTENIZONE: Non lasciare che i bambini giochino incustoditi vicino al passeggino.
ATTENZIONE: Tieni duro il passeggino mentre viaggi con i mezzi pubblici su strade o
ferrovie. Anche quando i freni sono attivati, i movimenti del veicolo possono causare
movimenti imprevisti del passeggino.

ATTENZIONE: Se lasci il passeggino per una lunga esposizione al sole, attendi fino a quando
non si € raffreddato prima di mettere il bambino al suo interno.

ATTENZIONE: I'esposizione al sole potrebbe causare cambiamenti di colore di tessuti e
materiali.

ATTENZIONE: Conservare il passeggino in un ambiente asciutto.

ATTENZIONE: Neonati e bambini piccoli possono soffocare e morire se i loro volti sono
dentro o accanto a un sacchetto di plastica. Scartare immediatamente i sacchetti di plastica.
Tenere i sacchetti di plastica lontano da bambini, neonati, letti per bambini, box o carrozzine.
ATTENZIONE: Assicurarsi che tutte le viti siano serrate.

ATTENZIONE Non stare sugli assi tra le ruote. Questo non & sicuro e potrebbe danneggiare il
passeggino. ATTENZIONE: Non aggiungere un materasso piu spesso di 15 mm.
ATTENZIONE: Non maodificare la posizione del sedile mentre un bambino € seduto. Impedire
al bambino di cadere e di essere ferito.



Kérjuk ovatosan olvassa el a kbvetkez6 utmutatot és a figyelmeztetéseket, majd
tartsa meg jov6beli hivatkozas. Egy megfelelé hasznalas és a gyermek biztonsaga
ettdl fligg. A képek ebben az utmutatoban ilusztraciok, a vasarolt termék eltérilhet
toluk.

1. Nyissa ki a biztonsagi zart, emelje felfele a tolokart és ellenérizze hogy a helyes
pozicioban zarédik.

2. A képen lathaté a babakocsi helyes nyilt pozicioja.

3. Helyezze a hatso tengelyt a vaz hatsé részere a pozicidéra figyelve: a fék a kils6
felére kell legyen iranyitva.

4. Mindegyik tengely végére helyezze be a megfeleld hatso kereket.

5. A hatso kerekek eltavolitasa a képen bemutatott gomb segitségével térténik.

6. lllessze be az elsd kerekeket a helyes résben.

7. Az els6 kerekek eltavolitasara nyomja meg a feher gombot ami a rés f6l6tt
talalhato.

8. Nyomja be a tubust az anyagos részben ahogy a képen lathaté.

9. lllessze be az A plasztik részt a B plasztik részben.

10. Nyomja le a két fliz6lyukakot ugy hogy az 6v takarja teljesen a tubust.

11. lllessze be a kupolat a helyes résben.

12. lllessze be a lokharitésavot a plasztik résben ameddig a click hang halatszik. A
lokharitésav kinyitasara nyomja le a két oldals6 gombot és huzza kifelé.

13. Az (lés elhelyezésére illessze be a mindkét résben ameddig a click hang
halatszik.

14. Huzza felfelé a kupola hogy teljesen kinyissa.

megvaltoztatasak.

16. Ha az els6 kerek fol6tt talalhatd gombot felfelé emeli akkor a kerek
bolygosithato lesz. A bolygositas funkcié lezarasara nyomja lehelé a gombot.

17. Afék aktivalasra nyomja lefelé a féket. Mikor ujra indul a babakocsival emelje
fel a fék gombot.

18. A labtarto pozicidja tébb fokozatban alithatdé. Nyomja meg egyszerre mindkét
gombot amit a labtarto oldalso részén lehet talalni.

19. A biztonsagi 6v a kdzepen talalhaté gombon lehet kinyitani.

20. A képen bemutatott gomb segitségevel alitsa az tlést harom pozicidban.

21. Amikor a képen bemutatott gomb (mindkét oldalon) az A pozicioban van a 20
[épésnél bemutatott gomb segitségével az lGlés automatikusan mozeskosarra
atalakul. Amikor a gomb a B pozicioban van akkor csak a ulés szdge valtozik.

22. Ebben a képben lathaté a babakocsi tlésként alitva.

23. Ebben a képben lathaté a babakocsi mozeskosarra alitva.

24. Az (lés eltavolitdsara nyomja meg egyszerre az oldals6 gombokat €s emelye
felfelé.

25. Az 6sszecsukasra, nyomja meg az elsé biztonsagi gombot, majd csusztassa
felfelé a masodik gombot és engedje lefelé a tolokart.

26. Emelje felfelé a fogantyut és a babakocsi teljesen 6sszecsukodik.

27. Az 6sszecsukas utan a babakocsi kerekein all.



FIGYELMEZTETESEK

1. A babakocsit mozeskosar formaban kell hasznalni ameddig a bébi legalabb 6 honapos
lesz. A gyerek maximum sulya 15 kg lehet.

2. A mozeskosar csak olyan gyerekek részére lett tervezve amelyek nem tudnak segitség
nélkal tini.

3. Kérjuk hasznalas elétt tanuljak meg a babakocsi 6sszes funkcié hasznalasat.

4. A babakocsi 6sszeszerelését és beallitasait csak a felnéttek végezhetik.

5. 6 honaposnal fiatalabb gyerekeknél mindig a babakocsi hasznalja kiegészit6 felszereléssel
egy(tt: hordozd és mozeskosar.

6. Ha barmilyen kiegészité berendezést hasznal, gy6z6djon meg réla, hogy megfeleléen
régzitve van.

7. Soha ne hagyja a gyermeket a babakocsiban egyedil vagy felligyelet nélkdl.

8. Mindig biztositsa a gyermeket a biztonsagi 6vekkel.

9. Ha szikséges, Ujra allitsa be a biztonsagi 6vet.

10. Mindig hasznalja a mellsd hevedert a derékdvvel egydtt.

11. Gy6z6djon meg réla, hogy a gyermekek tavol vannak, mielétt barmilyen beallitast
végezne.

12. Ne prébalkozzon a babakocst 6sszecsukni vagy nyitani amikor a gyermek benne ull.
13. Ne szdllitson egynél t6bb gyermeket.

14. Gy6z6djon meg réla, hogy a fékek mindkét oldalan régzitve vannak amikor a babakocsi
nincs mozgasban.

15. Figyelmesen tolja a babakocsit amikor egyenetlen vagy mozg¢ fellleteken jar.

16. A fék nem garantalja az optimalis tartast meredek lejtékén. Ezért soha ne hagyja el
babakocsi egy lejtds talajon, amikor a gyermek Ul vagy fekszik a babakocsiban.

17. Ne hasznalja, ha barmilyen alkatrész térétt, szakadt vagy hianyzik.

18. A tolokarhoz csatlakoztatott terhelés befolyasolja a babakocsi stabilitasat.

19. Ne hasznaljon alkatrészeket vagy tartozékokat mas gyartotol.

20. A tulterhelés vagy tul magas és tul tagas targyak szallitasa varatlan kérilményekhez
vezethet.

21. Vegye ki a gyermeket és csukja 6ssze a babakocsit |épcs6k, mozgolépcsdk vagy
meredek lejtékon.

22. Ne hasznalja a babakocsit masképp az altala tervezetthez. A babakocsi nem vasarlo
kosar.

23. Ne hagyja, hogy a gyerekek feligyelet nélkll jatszanak a babakocsi kdzelében.

24. Tartsa a babakocsijat kézutakon vagy vasuton kézlekedd tdmegkdzlekedéssel. Még akkor
is amikor a fékek aktivaloédtak, a jarmi mozgasa varatlan mozgast okozhat a babakocsinak.
25. Ha a babakocsit hosszabb ideig napsutésben hagyja, varjon amig kihGll miel6tt a
gyermeket behelyezné.

26. Az es6védot csak esés iddjarason hasznalja. Maskildnben, tulmelegedést okozhat.

27. A hosszu napsugarzas a szdvetek és anyagok szinvaltozasat okozhatja.

28. Tarolja a babakocsi szaraz kérnyezetben.

29. A csecsemdk és a kisgyermekek elfojtodhatnak és meghalhatnak, ha az arcuk mlanyag
zacskoban vagy mellette taldlhatd. A miianyag zacskokat azonnal el kell dobni. Tartsa tavol a
mianyag zacskokat gyermekektél, csecsemdk, kisagyak, jatszéhazak vagy babakocsiktél.
30. Menyenek az utakon tul figyelemmel.

31. Gy6z8djon meg rola, hogy az 6sszes csavar meg van huzva.

32. Ne dlljon a tengelyeken a kerekek kézott. Ez nem biztonsagos, és karosithatja a
babakocsit.

33. Ne adjon 15 mm-nél vastagabb matracot.

gyermek leesését és sériilését.
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